
Наукові здобутки здобувачі вищої освіти академії 

У 2020/2021 навчальному році здобувачів вищої освіти академії мали 

змогу брати участь у всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт 

Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки України 

тощо. 

Представники академії завжди вирізнялася належною наукової 

підготовкою й славними науковим традиціями, які були закладені знаними 

науковцями – засновниками наукових шкіл Національної академії внутрішніх 

справ. 

За результатом Конкурсу на здобуття премій для студентів вищих 

навчальних закладів і молодих учених, що присуджуються Національною 

академією наук України у 2020 році, старший лейтенант поліції Устимчук 

Владислава, здобувач ступеня вищої освіти магістр за спеціальністю «Право» 

навчально-наукового інституту № 1 за наукову роботу «Розслідування 

сексуального насильства щодо дітей», удостоєна грамоти НАН України. 

Робота підготовлена під науковим керівництвом старшого наукового 

співробітника наукової лабораторії з проблем протидії злочинності 

навчально-наукового інституту № 1, кандидата юридичних наук, майора 

поліції Марії Бурак. 

Також, курсанти і студенти є постійними учасниками Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт МОН зі спеціальності «Право», 

«Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; 

філософія права», «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право», «Філософія», «Гендерні дослідження», «Педагогічна та 

вікова психологія», де яскраво демонстрували свій науковий потенціал, який 

виразилася у здобутті призових місць та високій оцінці журі конкурсів. 

21 квітня 2021 року курсантка 3-го курсу Прикарпатського факультету 

(м. Івано-Франківськ) НАВС капрал поліції Ірина Гатала представляла 

академію на підсумковій науково-практичній конференції ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 

«Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; 

філософія права», де посіла перше місце. 

23 квітня 2021 року на базі Національного авіаційного університету 

відбувся ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче 

право». До участі в конкурсі долучилися 34 учасники з 23 закладів вищої 

освіти. 

Учасницею від Національної академії внутрішніх справ була рядовий 

поліції Вікторія Бабенко, здобувач ступеня вищої освіти бакалавра за 

спеціальністю «Право» навчально-наукового інституту № 1, яка представила 

наукову роботу «Поняття та види покарання», підготовлену під науковим 

керівництвом доцента кафедри кримінального права, кандидата юридичних 

наук майора поліції Ольги Шармар. За рішенням галузевої конкурсної комісії 

наша курсантка отримала диплом третього ступеня.  



У Запорізькому національному університеті відбувся Всеукраїнський 

конкурс студентських наукових робіт зі спеціальності «Право». Учасниками 

конкурсу стали 148 здобувачів з різних закладів вищої освіти, які навчаються 

за спеціальністю 081 «Право». 

30 квітня відбулася підсумкова онлайн конференція за трьома 

підсекціями. За результатами оцінювання члени журі визначили переможців, 

диплом другого ступеня отримали: 

– курсант 4-го курсу ННІ № 1 капрал поліції Василь Єрмак з науковою 

роботою «Розумні строки як вимога справедливості судового розгляду 

кримінального провадження» (науковий керівник – Оксана Хабло, доцент 

кафедри кримінального процесу, кандидат юридичних наук, доцент, 

підполковник поліції); 

– курсант 3-го курсу ННІ № 1 капрал поліції Алевтина Миронова з 

науковою роботою «Використання технічних засобів при ідентифікації особи 

правопорушника» (науковий керівник – Наталія Кононенко, старший 

викладач кафедри криміналістики та судової медицини, кандидат юридичних 

наук, старший лейтенант поліції); 

Диплом третього ступеня нагороджена Юлія Шекель.– студентка 4-го 

курсу ННІ № 2 Юлія Шекель з науковою роботою «Криміналістичне 

вогнестрільне зброєзнавство: сучасний стан та перспективи розвитку» 

(науковий керівник – Володимир Юсупов, провідний науковий співробітник 

науково-дослідної лабораторії з проблем криміналістичного забезпечення та 

судової експертології ННІ № 2, доктор юридичних наук, професор, 

полковник поліції); 

Здобувачі вищої освіти академії продемонстрували високий рівень 

підготовки, обізнаність у тематиці й уміння презентувати власні наукові 

напрацювання за допомогою сучасних технологій. 

Крім того, у листопаді 2020 року команда академії у складі здобувача 

вищої освіти ступеня магістра навчально-наукового інституту № 1 Устимчук 

Владислави та курсантів 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1 

(спеціалізація – «кримінальний аналіз») Єлизавети Черних та Андрія 

Калініченко взяли участь у І Всеукраїнському конкурсі з OSINT-аналітики, 

ініційованого Центром медіааналітики «Cyber Media Track». За результатами 

конкурсу команда академії зайняла почесне ІІ місце. 
Окрему вдячність, організатори конкурсу висловили ректору 

Національної академії внутрішніх справ генералу поліції другого рангу 
Володимиру Чернєю за сприяння в організації конкурсі. 

Наші призери висловлюють вдячність науковим керівникам, а також 

усьому науково-педагогічному колективу й керівництву академії за активне 

сприяння розвитку освітньої та наукової діяльності здобувацької молоді. 

Досягти високого результату в науковій діяльності можливо лише за 

умови ефективного й гармонійного поєднання теорії і практики, а також 

взаємного їх збагачення.  

Відділ організації наукової діяльності 

та захисту прав інтелектуальної власності 


